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Üst yönetim, İSG yönetim sistemi ile ilgili olarak, belirlediği süreçler için aşağıdaki maddeleri sağlayarak liderlik ve taahhüdü göstermektedir:

a) İş sağlığının ve güvenliğinin korunması ve İSG yönetim sisteminin etkinliği için genel sorumluluk ve hesap verilebilirlik ile ilgili olarak Görev Tanımları ve İSG Ekibi Ataması;

b) İSG yönetim sistemini oluştururken kuruluşun bağlamı ile birlikte İSG riskleri ve İSG fırsatlarının bilincinde olmasını sağlamak için Risk ve Fırsat Yönetimi Süreci;

c) İSG yönetim sistemi uygunsuzluklarının ve fırsatlarının tanımlanmasını ve İSG performansının iyileştirilmesini sağlamak;

d) İşle ilgili tehlikelerin sistematik olarak tespit edilmesini, İSG risklerinin değerlendirilmesi ve önceliklendirilmesi ve İSG performansının iyileştirilmesi için risk azaltılması için önlem alınması;

e) İşyerinde sağlık ve emniyet artırma fırsatlarının sistematik bir tarzda tanımlanmasını sağlamak ve İSG performansının iyileştirilmesi için gerekli önlemlerin alınmasını sağlamak;

f) İSG politikası ile ilgili İSG hedeflerinin oluşturulduğunu ve organizasyonun stratejik yönü ile uyumlu olduğunu temin etmek;

g) İSG yönetim sistemi süreçlerinin ve gereksinimlerinin kuruluşun iş süreçlerine entegrasyonunun sağlanması;

h) İSG yönetim sisteminin kurulması, uygulanması, sürdürülmesi ve geliştirilmesi için gerekli kaynakların mevcut olmasını sağlamak;

i) Kuruluşun,  yönetim sisteminin kurulması, uygulanması, sürdürülmesi ve sürekli iyileştirilmesi, katılımın önündeki engellerin belirlenmesi ve kaldırılmasında çalışanların ve  temsilcilerinin  istişareye ve aktif katılımına yönelik süreçler oluşturmasını sağlamak ;

j) Etkili İSG yönetiminin önemini ve İSG yönetim sistemi gereklerine uyumu iletmek için İç tetkik Süreci;

k) İSG yönetim sisteminin amaçlanan sonuçlarına ulaşmasını sağlamak için YGG Süreci;

l) Tüm birimler için İSG yönetim sisteminin etkililiğine katkıda bulunmasını sağlamak için kişileri yönlendirmek ve desteklemek;

m) Sürekli gelişimin teşvik edilmesi;

n) Sorumluluk alanlarının belirlendiği gibi liderliklerini göstermek için diğer ilgili yönetim rollerini desteklemek;

o) İSG yönetim sistemi ile ilgili olarak olumlu bir kültürü teşvik etmek ve yönlendirmek.

Üst Yönetim kendi içinde,  İSG kurulmasında ve uygulanmasında görev alacak Ekip ataması yapmıştır. Ayrıca ilgili maddelerin içerisinde geçen prosesesleride dokümante hale getirmiştir.
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