“Kaliteli Eğitim, Mutlu ,Başarılı,Kendine Güvenen ,Sorumluluklarının Bilincinde Olan Öğrenciler” anlayışı ile kurum ortamında kendini güvende ve kuruma ait hisseden çocuk yetiştirebilmek için araştırmacı ve yenilikçi eğitim modelini benimseriz.
 Kalitemizi ,başarımızı artırmak ve öğrencileri kendilerine güvenen, sistemli düşünebilen, sorumluluk alabilen, plânlı çalışma alışkanlığına sahip  ve yaratıcılıkları gelişmiş bireyler olarak yetiştirmek için;

 “HİÇ BİRİMİZ, HEPİMİZ KADAR AKILLI DEĞİLİZ.” anlayışı ile ekip halinde elbirliği ile çalışırız.

Kalite ve başarı ilkemiz, can ve mal güvenliği önceliğimiz! anlayışı çerçevesinde yürüttüğümüz tüm faaliyetlerimizde çalışanların, sağlık ve güvenlik açısından en iyi koşullara ulaşması için yasal, bilimsel ve etik kriterlere uygun İSG hizmetleri sunmayı, çalışan/öğrenci/veli/ziyaretçi ve diğer paydaşlarımıza sunulan İSG hizmetlerinin izlenmesi, değerlendirilmesi, planlama ve koordinasyonu ile rehberlik, denetim, düzeltici  faaliyetlerinin yürütülmesi için aşağıdaki ilkelerin temini ve sürekliliğini taahhüt ederiz: 

· Önceden tedbir alarak, tehlikeleri ortadan kaldıracağımızı, İSG risklerini azaltacağımızı, 
· Yasal ve diğer şartlara ve mevzuatın gerektirdiği şartlara sürekli bağlı kalacağımızı ve riayet edeceğimizi, 

· İş sağlığı ve güvenliği kültürümüzü sürekli iyileştirerek, kurumumuzda sürdürülebilir “sıfır iş kazası ve meslek hastalığı” hedefini gerçekleştirme çalışmaları yapacağımızı,

· Çalışanların ve çalışan temsilcilerimizin İSG Yönetim Sisteminin tüm aşamalarında aktif katılımlarının sağlanacağını,

· İSG eğitimleriyle çalışanlarımızda farkındalık oluşturup İSG bilincini artırmayı, 

· Her yıl belirlenen hedeflere ulaşılması için gereken çalışmalar yaparak, bir önceki yılın hedeflerinin ve çalışmalarının amacına ulaşıp ulaşmadığı gözden geçirmeyi,

· Sürekli iyileştirme çerçevesinde yeni gelişmelerin ve uygulamaların İSG Yönetim Sistemine adapte edilmesini taahhüt ederiz.

Kaliteli, sağlıklı, güvenli ve çevreye duyarlı bir çalışma kültürünü oluşturmak ve bu kültürün sürekliliğini sağlamanın, başta üst yönetim olmak üzere tüm çalışanların sorumluluğu olduğuna inanır, ekip ruhu ile çalışmalarımıza devam ederiz.
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